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Mõõda jooniselt lõikude pikkused.

Lõigu MN pikkus on 3 cm 4mm = 3,4 cm

Lõigu AB pikkus on ……..... cm ……..... mm = ……..... cm

Lõigu UV pikkus on ……..... cm ……..... mm = ……..... cm

Lõigu OP pikkus on ……..... cm ……..... mm = ……..... cm

Kõige pikem lõik on …………....

Kõige lühem lõik on …………....

Täida tabelid.

Sentimeetrites Sentimeetrites ja
millimeetrites

Detsimeetrites Detsimeetrites ja
sentimeetrites

9,3 cm 9 cm 3 mm 2,6 dm 2 dm 6 cm
14,5 cm 6,5 dm
20,2 cm 1,4 dm
0,7 cm 0,5 dm
1,6 cm 4,3 dm

1 cm = 10 mm

1 mm = 0,1 cm

1 dm =10 cm

1 cm = 0,1 dm
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�� Väljenda meetrites ja detsimeetrites.

1 m = 10 dm

1 dm = 0,1 m

4,5 m = 4 m 5 dm 6,2 m = …………………………..……..

37,4 m = …………………………..…….. 80,9 m = …………………………..……..

53,8 m = …………………………..…….. 0,4 m = …………………………..……..

2,4 m = …………………………..…….. 8,3 m = …………………………..……..

12,3 m = …………………………..…….. 7,2 m = …………………………..……..

�� Väljenda meetrites ja sentimeetrites.

1 m =100 cm

1 cm = 0,01 m

2,15 m = 2 m 15 cm 27,39 m = ……………..………………..…

4,3 m = ………………………..…….. 8,5 m = …………………………..……..

0,5 m = …………………………..…….. 0,8 m = …………………………..……..

16,07 m = …………………………..…….. 4,1 m = …………………………..……..

0,06 m = …………………………..…….. 30,03 m = …………………………..……..

3,90 m = …………………………..…….. 1,4 m = …………………………..……..

15,1 m = …………………………..…….. 0,25 m = ……………….…………..……..

1, 34 m = …………………………..…….. 17,09 m = ……………….…………..……..


